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Ata da Décima Sessão Ordinária, do Terceiro     Período 
Legislativo, da Oitava Legislatura. 

                                                             Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e quinze, às 
vinte horas, no Plenário Daury Riva da Câmara Municipal de Juara – Estado de Mato Grosso, 
reuniram-se os membros que compõem o Poder Legislativo Municipal, para a realização da 
Décima Sessão Ordinária, do Terceiro Período Legislativo, da Oitava Legislatura. Constatada a 
presença dos Senhores Vereadores: João Cândido de Oliveira – Presidente, Francisco Valtênio 
Sales Ferreira – Primeiro Secretário, Jeremias da Silva Alves– Segundo Secretário, José Geraldo 
Rodrigues Neto, Lourival de Souza Rocha, Marta Lucia Pereira de Souza Sinhorin, Mauro Cezar 
dos Santos, Nilza da Rocha Carmo Dias e Valdir Leandro Cavichioli. O Presidente cumprimentou 
todos os presentes e sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade Juarense,  declarou 
aberta a sessão. Declarou que a bíblia sagrada encontrava sobre a mesa, para quem dela 
quisesse fazer uso. A vereadora Marta proferiu a leitura da bíblia. O Presidente solicitou ao 
Segundo Secretário a conferência das assinaturas na ata da sessão anterior, o qual informou nove 
assinaturas, dada por aprovada. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das 
matérias recebidas no Pequeno Expediente. Ofício nº 225/2015(duzentos e vinte e cinco/dois 
mil e quinze), da Prefeitura Municipal – Solicitando a retirada do Projeto de Lei Municipal nº 
022/2015(zero vinte e dois/dois mil e quinze)- Autoriza o Poder Executivo Municipal, a firmar termo 
de cessão de uso não remunerado com a associação dos moradores e pequenos produtores de 
Paranorte – AMPRUP,  e dá outras providências. Ofício Circular nº 07/2015(zero sete/dois mil e 
quinze), da Assessoria Pedagógica – Solicitando a indicação de um representante do Poder 
Legislativo, para compor a Câmara de negócios da merenda Escolar. Comunicado da UCMMAT – 
Informando algumas vitórias alcançadas pela UCMMAT, em prol dos vereadores tais como: a 
Resolução de Consulta nº 64/2011(sessenta e quatro/dois mil e onze), reexame da tese da 
Resolução de Consulta nº 26/2013(vinte e seis/dois mil e treze), Verba Indenizatória acerca da 
Resolução nº 29/2011(vinte e nove/dois mil e onze), e outras. E informando os serviços oferecidos 
pela UCMMAT, tais como: Consultoria Jurídica, Consultoria Contábil, Cursos, Seminários, 
Congressos, e Assessoria de Imprensa, entre outros. A vereadora Marta do Banco do Brasil 
proferiu a leitura da indicação n.º 086/2015(zero oitenta e seis/dois mil e quinze). O vereador Chico 
do Indea proferiu a leitura das indicações n.º 088 e 089/2015(zero oitenta e oito e zero oitenta e 
nove/dois mil e quinze). O vereador Zé Moleque proferiu a leitura da indicação n.º 090/2015(zero 
noventa/dois mil e quinze). O vereador Maurinho Som proferiu a leitura das indicações 091 a 
093/2015(zero noventa e um a zero noventa e três/dois mil e quinze). A vereadora Nilza Paraná 
proferiu a leitura da indicação n.º 094/2015(zero noventa e quatro/dois mil e quinze). O vereador 
Jeremias proferiu a leitura das indicações n.º 095 e 096/2015(zero noventa e cinco e zero noventa 
e seis/dois mil e quinze). O vereador João Pinto proferiu a leitura da indicação n.º 097/2015(zero 
noventa e sete/dois mil e quinze). Não havendo mais matérias e nem vereadores inscritos no 
Pequeno Expediente, passou-se ao Grande Expediente. – Requerimento nº 053/2015(cinqüenta 
e três/dois mil e quinze) – Requerendo a instauração de comissão especial para averiguar obras 
públicas. – Moção de Pesar nº 005/2015(zero zero cinco/dois mil e quinze) – Pelo Passamento 
do Senhor Renato Ubirajara Saporski. -Moção de Pesar nº 006/2015(zero zero seis/dois mil e 
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quinze) – Pelo Passamento do Senhor Eduardo Muchalak. Não havendo vereadores inscritos no 
Grande Expediente, passamos a Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário a 
conferência das assinaturas no Termo de Presença, o qual informou nove assinaturas. Havendo 
Quorum, o Presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das matérias. – Requerimento nº 
053/2015(zero cinqüenta e três/dois mil e quinze) – requerendo a instauração de comissão 
especial para averiguar obras públicas. Esta em única discussão o Requerimento. O vereador 
Leo Boy solicitou apoio dos vereadores para aprovação do projeto, onde essa comissão irá 
fiscalizar todas as obras iniciadas e não acabadas no município de Juara, cujas obras existem 
denuncias que a empresa já recebeu tudo e ainda não terminou a obra. O vereador Chico do Indea 
disse que é favorável a formação de comissão e as obras que estão iniciadas foi vencedora a 
mesma empresa e isso demonstra que havia favorecimento da gestão anterior, cuja empresa não 
tem condições de terminar essas obras. O vereador Zé Moleque disse que é favorável a formação 
da comissão e solicitou que fosse incluída no requerimento a fiscalização da saúde e educação. A 
vereadora Marta do Banco do Brasil disse que também apóia a formação da comissão, porque 
quem sempre sofre é a população. O vereador Maurinho Som disse que coloca seu nome a 
disposição da comissão e está colocando seu nome na formação da comissão. O vereador Chico 
do Indea disse que o documento que ele verificou na prefeitura, tem assinado um termo assinado 
pelo gestor de compromisso de obrigação para funcionamento do SAMU 192, com toda a equipe 
do SAMU desde 13/06/2012(treze de junho de dois mil e doze). Para que fossem liberados os 
recursos para a construção da UPA, o SAMU teria que estar funcionando com toda a equipe de 
médicos e enfermeiras. Outro documento que ele teve acesso é a assinatura de termo de 
compromisso de gestor de promover a UPA, com equipe horizontal de gestão de cuidados em 
13/06/2012 (treze de junho de dois mil e doze), garantindo no plantão no mínimo dois médicos, 
sendo que um deveria ser pediatra, sendo que no município não tem nenhum. Na época os 
técnicos de saúde disseram para não trazer a UPA e sim a Sala de Estabilização, porque ela seria 
com UTI e poderia ser instalada dentro do hospital Municipal. Terminada a discussão, esta em 
votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, 
conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho Som, Favorável; Vereadora 
Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico 
do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; 
Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade dos vereadores o requerimento. Em 
seguida o presidente disse que os vereadores que foram indicados pelos partidos para compor a 
comissão serão os vereadores, Leo Boy, Lorão Macarena, Zé Moleque, Maurinho Som, Chico do 
Indea e Marta do Banco do Brasil. – Moção de Pesar nº 005/2015(zero zero cinco/dois mil e 
quinze) – Pelo Passamento do Senhor Renato Ubirajara Saporski. Esta em única discussão a 
Moção de Pesar. O presidente João Pinto disse que quando foi presidente desse legislativo, o 
senhor Renato fazia parte do quadro de servidores e ele sempre foi um excelente funcionário, 
cumprir de seus deveres com muita responsabilidade. Terminada a discussão, esta em votação, 
quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a 
ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho Som, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; 
Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, 



 

 

PODER LEGISLATIVO 

 DE JUARA – MATO GROSSO 

 

3 

 

Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador 
Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade dos vereadores a moção. – Moção de Pesar nº 
006/2015(zero zero seis/dois mil e quinze) – Pelo Passamento do Senhor Eduardo Muchalak. 
Esta em única discussão a Moção de Pesar. O vereador Chico do Indea disse que o senhor 
Eduardo foi um dos desbravadores do município e sua casa foi a primeira que foi construída em 
Juara, foi pioneiro na agricultura, fundou uma indústria madeireira e também uma fabrica de 
compensados e hoje está sendo lembrado nesse legislativo, com essa moção de pesar a todos 
seus familiares. O presidente disse que teve a oportunidade de ser seu contador e também foi seu 
inquilino. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, 
quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho Som, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; 
Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, 
Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por 
unanimidade dos vereadores a moção. Não havendo mais matérias para a Ordem do dia, 
passamos as Considerações Finais. O vereador Jeremias cumprimentou todos os presentes e 
disse iria iniciar seu pronunciamento, falando sobre a reunião que participou dia 25(vinte e cinco) 
de abril do corrente ano, no Distrito de Paranorte, onde estiveram presentes ele, a vereadora Marta 
do Banco do Brasil e o assessor de imprensa da Câmara Municipal senhor Paulo Becker, a 
representante do presidente desse legislativo a senhora Jaqueline, o Prefeito Municipal Edson 
Miguel Piovesan, a senhora Anita e a secretária de educação, senhora Marinês. Disse que o 
prefeito municipal estava presente para realizar a entrega dos maquinários para a Associação dos 
Moradores daquele distrito e a associação foi realizar a prestação de contas, só que a reunião foi 
feia porque a prestação de contas nunca batia e o senhor Ângelo que é o presidente da 
associação, não sabia o que fazer. Disse que houve uma doação o ano passado do Deputado  
Riva, de 50.000(cinqüenta mil) litros de óleo diesel, quando na oportunidade estiveram no distrito 
ele e mais alguns vereadores. Desse total 45.000(quarenta e cinco mil) litros foram depositados no 
Posto Dois Moleques, cujo proprietário é o senhor conhecido por Nanicão e ele procurou por esse 
senhor para saber o destino do óleo diesel. O senhor Nanicão disse que 11.990(onze mil 
novecentos e noventa) litros de óleo diesel, ele repassou para a prefeitura municipal, para realizar 
serviços nas estradas do distrito, 11.700(onze mil e setecentos) litros de óleo diesel, foram 
utilizados pela associação e o presidente não soube explicar em que estrada foi utilizada essa 
quantidade, 1.500(mil e quinhentos) litros, foi pago o frete para transportar o óleo de Juara a 
Paranorte e 19.810(dezenove mil, oitocentos e dez) litros de óleo diesel, o senhor Nanicão deve 
para associação e ele fechou o posto, mas irá devolver essa quantidade para a associação, e fez o 
compromisso de devolver até o mês de Julho. O vereador disse que o presidente da associação, 
senhor Ângelo fez um compromisso com o prefeito municipal, que dentro de 30(trinta) dias estará 
realizando a prestação de contas, quando estará renunciando ao cargo de presidente da mesma. 
Disse que ainda estão faltando 5.000(cinco mil) litros de óleo diesel. Disse que indagou para o 
presidente da associação, onde estariam essa quantidade de óleo e ele disse que só recebeu 
45.000(quarenta e cinco mil) litros e aí ele investigou e descobriu que ele transformou esse óleo 
em doações para uma festa da igreja. Em conversa com o proprietário do Auto Posto Zulu, onde 
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foram adquiridos os 50.000(cinqüenta mil) litros de óleo diesel, e o proprietário do posto disse que 
realmente ele passou o cheque para o senhor Ângelo no valor correspondente a quantidade de 
5.000(cinco mil) litros de óleo diesel. Diante dos fatos ele disse que vai dar muito trabalho para o 
presidente da associação, realizar a prestação de contas, porque tudo está irregular e o presidente 
possui umas planilhas totalmente irregulares que ninguém entendeu. Disse que na época o 
deputado Riva deu esse óleo para a população, então os vereadores têm a obrigação de fiscalizar 
o uso desse óleo e ele não sabe dizer se o óleo foi doação particular do deputado, ou da SINFRA, 
mas foi dado para a população do Distrito de Paranorte. Disse que ele e os vereadores estarão 
acompanhando a posição do presidente para ver se chegam a alguma conclusão. Disse que o 
prefeito deu o prazo de trinta dias para que a prestação de contas seja efetuada. O vereador Chico 
do Indea cumprimentou todos os presentes e disse que esteve participando de eventos de grande 
relevância para Juara, como a inauguração do mini frigorífico de peixes, onde vários vereadores 
estiveram presentes, o lançamento estadual da campanha da febre aftosa e uma informação 
importante para os agricultores e pecuarista, que o governo do estado está empenhado em 
erradicar a febre aftosa do Estado de Mato Grosso o que acarretaria novos mercados para a carne 
de Mato Grosso, aumentando a competitividade de mercado, onde compareceram várias 
autoridades do estado. Participou de uma reunião com os moradores da estrada da Esperancinha, 
onde formaram uma parceria com o executivo municipal e estarão disponibilizando equipamentos 
para recuperar a estrada. Realizou comentário a respeito da indicação da vereadora Marta do 
Banco do Brasil, dizendo que é muito importante e que já elaborou um projeto parecido na gestão 
passada. Participou de uma reunião no Distrito de Águas Claras, onde foi solicitado aos 
proprietários de terras que mudassem as cercas de locais, para que as máquinas pudessem 
alargar a estrada, dando melhores condições de trafegabilidade. Realizou comentário a respeito da 
indicação do vereador maurinho Som a respeito do veículo da casa de apoio e que o referido 
veículo é um comodato com o INDEA e que o executivo municipal, possa verificar com o órgão e 
novamente realizar um comodato e enviar um veículo mais novo, em condições de suportar a 
demanda da casa de apoio. Quanto ao questionamento dos vereadores a respeito do projeto das 
calçadas ele comentou que a emenda de bancada é para construir calçadas nos órgãos públicos e, 
portanto não poderá haver desvio do direcionamento dos recursos, como queriam os vereadores 
que as calçadas fossem construídas em bairros com população carente. Na visita do representante 
do governo estadual realizada essa semana em Juara, o vice-governador garantiu que o asfalto da 
MT- 338, denominada Estrada da Baiana será concluído, inclusive o restante entre a cidade de 
Itanhangá e Ana Terra, também será concluído, deixando mais uma via de acesso a Juara com 
pavimentação asfaltica. A MT- 220 de Tabaporã até Sinop também será concluída a pavimentação 
asfaltica e ele e os vereadores questionaram a respeito do asfalto do trevo de Tabaporã até o 
Distrito de Novo Paraná e o vice-governador disse que esse trecho não está incluído no MT 
Integrado e nesse momento não será incluído na pavimentação asfaltica. O vereador Maurinho 
Som cumprimentou todos os presentes e realizou comentário a respeito do frigorífico de peixes 
que ele e o Deputado estadual Oscar Bezerra, foram em busca do projeto, mas não deu certo e 
agora foi inaugurado o mini frigorífico de peixe e tudo tem que ter um começo e a presidente da 
Cooperativa está de parabéns, porque é assim que funciona, inicia-se e depois vai alterando até 



 

 

PODER LEGISLATIVO 

 DE JUARA – MATO GROSSO 

 

5 

 

atingir o objetivo principal. Com essa inauguração o povo começa adquirir confiança e aos poucos 
vão construindo os tanques e a produção de peixes começa aumentar gradativamente. Realizou 
comentário a respeito da morte de seu amigo de Porto dos Gaúchos que perdeu sua vida nas 
águas do rio Arinos e solicitou a elaboração de uma Moção de Pesar a família do senhor Fábio 
Pereira, que era proprietário de um mercado. Realizou comentário a respeito do carro da casa de 
apoio e que conversou rapidamente com o Deputado estadual Oscar Bezerra e solicitou apoio para 
que fosse destinado um novo veiculo para dar suporte às pessoas que necessitam de transporte 
na casa de apoio. Disse que recebeu uma visita de um senhor que possui uma empresa de coleta 
de lixo na cidade, cujo recebeu uma multa da vigilância sanitária e ele está disposto a ir embora da 
cidade, porque ele tinha uma chácara e não foi desenvolvida nenhuma ação para dar suporte para 
que ele continuasse com esse serviço e ele não teve alternativa se não mudar-se para a cidade. 
Juara não possui nenhuma empresa que realiza esse serviço de reciclagem e ele retira todos os 
dias grande quantidade de plásticos e outros produtos que agridem o meio ambiente e sem apoio 
ele estará mudança sua empresa para outra cidade. A vereadora Marta do Banco do Brasil 
dispensou a palavra. O vereador Lorão Macarena cumprimentou todos os presentes. Realizou 
comentário a respeito do deslocamento das pessoas que ele acompanhou até Cuiabá para realizar 
cirurgias de cataratas. Disse que esteve com o prefeito de Tabaporã e ele garantiu que até a 
metade do mês estará levando o caminhão para realizar o trabalho de passar a lama asfaltica na 
sua cidade e deixou um alerta ao prefeito municipal que está na hora de realizar o trabalho, porque 
não é todo dia que está chovendo e dá muito bem para aproveitar esses dias de estiagem. Disse 
que estiveram no aeroporto em Cuiabá e recepcionaram uma médica cubana que estava se 
dirigindo para Juara para iniciar seus trabalhos em um PSF da cidade e encaminharam a doutora 
para Juara. Disse que se sente ofendido quando alguns colegas falam em maus gestores, porque 
ele também foi um ex-gestor, mas que cumpriu com suas obrigações como manda a lei. Quanto ao 
projeto das calçadas, disse que ele e seu assessor de imprensa, estiveram em 2013(dois mil e 
treze) em Brasília, andando de gabinete em gabinete em busca de recursos para o município e o 
Deputado Eliene Lima, disponibilizou esses recursos para a construção de calçadas, mas eles só 
vieram em 2014(dois mil e quatorze), quando já estava no poder o prefeito atual e que ele havia 
solicitado que o recurso fosse destinado para calçadas em bairros carentes, mas que agora quem 
manda é o atual gestor. A vereadora Marta do Banco do Brasil dispensou a palavra. O presidente 
cedeu novamente alguns minutos ao vereador Maurinho Som, para que ele concluísse sua fala. 
Solicitou comentário a respeito da clonagem de cartão do Banco do Brasil, que está acontecendo 
na agência do Banco da Cidade, inclusive o seu foi clonado e só ficou sabendo quando estava em 
Cuiabá e foi passar o cartão e não tinha mais dinheiro na sua conta, inclusive seu pagamento foi 
sacado. Solicitou a toda população que tome muito cuidado e verifique sua conta toda semana 
para que isso não volte a acontecer. O vereador Leo Boy cumprimentou todos os presentes e 
realizou comentário a respeito do oficio que encaminhou ao executivo municipal esclarecimentos a 
respeito do Projeto de Lei Municipal n.º 017/2015(zero dezessete/dois mil e quinze) e foi dado um 
prazo para resposta que já se expirou e até o presente moimento não chegou nenhuma resposta e 
solicitou ao líder do prefeito que fosse até a secretaria de planejamento e obtivesse a resposta do 
oficio. Quanto a prestação de conta da associação dos moradores do Distrito de Paranorte, ele 
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disse que é necessário investigar e se houve alguma irregularidade, quem for o responsável terá 
que pagar ou sofrer as sanções da lei. Quanto à questão da saúde ele comentou que a empresa 
que está realizando o trabalho da saúde no município está deixando a desejar e a prefeitura 
municipal está gastando mais do que gastava antes em saúde e esse gasto tem aumentado a cada 
mês e a saúde do município está do mesmo modo que estava antes ou ainda pior. Portanto é 
necessário rever essa contratação dessa empresa, porque o Hospital Municipal está um verdadeiro 
caos. Referente a questão da diretora do Hospital Municipal ele disse que ela não conhece a 
realidade do município e em conversa com outros vereadores, ficou sabendo que para falar com 
ela tem que ter tempo porque ela dificilmente recebe as pessoas e seria interessante que esse 
cargo fosse ocupado por pessoas que residem no município, que conhece a nossa realidade. A 
prefeitura já contratou outra secretária que residia em outro município e na primeira dificuldade que 
teve, pediu demissão do cargo e foi embora. Quanto a lama asfáltica disse que já enviou um oficio 
ao secretário de transportes, solicitando quais ruas iriam ser agraciadas com a lama asfaltica, mas 
até o momento não obteve resposta. Quanto ao comentário do vereador Lorão Macarena a 
respeito que o prefeito de Tabaporã, virá buscar o caminhão que irá esparramar a lama asfaltica, 
ele disse que se realmente isso acontecer, irá solicitar ajuda do ministério público, porque o 
prefeito foi até Cuiabá buscar esse caminhão e nem conseguiu chegar com ele em Juara, pois o 
mesmo estava tão deteriorado que foi necessário um guincho para trazê-lo, mas também 
reconhece que já poderia estar realizando o trabalho nas ruas de Juara, porque não é todo o dia 
que está chovendo. Disse que o projeto sobre o Código Ambiental está quase pronto para ir ao 
plenário para votação e se a população estiver alguma sugestão, que venha trazer para a 
comissão, porque depois que for aprovado, será difícil alterar o mesmo. O vereador Zé Moleque 
cumprimentou todos os presentes e disse que estava enaltecendo a visita do deputado Dal Bosco, 
e participou de uma reunião em Juara com o deputado e que o deputado está à disposição de 
todos e se alguém necessitar é só procurá-lo que irá analisar e se estiver ao seu alcance, fará de 
tudo para ajudar. Realizou comentário a respeito da doação do óleo diesel para a associação dos 
moradores do distrito de Paranorte, cuja associação se comprometeu a elaborar uma planilha das 
estradas que iriam ser consertadas com essa quantidade de óleo, mas parece que tudo o que foi 
conversado quando da doação do óleo, muita coisa não aconteceu, porque nem as planilhas foram 
elaboradas. Disse que 5.000(cinco mil) litros foram trocados por dinheiro para fazer doação para 
uma festa de igreja. Com respeito ao óleo que ficou depositado no posto do distrito, cujo posto já 
fechou as portas, ele disse que espera que o proprietário devolva a quantidade restante para a 
prefeitura, o que foi informado pelo vereador Jeremias que será devolvido e o proprietário do posto 
se comprometeu com a associação e com o prefeito de Juara. Quanto à saúde e a educação ele 
disse que no Hospital Municipal é barrado e em todos os órgãos públicos do município o vereador 
é barrado e não pode realizar seu trabalho legislativo. Solicitou ao líder do prefeito esclarecimentos 
sobre o Consórcio Intermunicipal, se realmente Juara será a sede do consórcio. O vereador Chico 
do Indea respondeu que o governo ainda não definiu a respeito do assunto, porque está estudando 
a melhor maneira de utilizar os maquinários nos municípios. Disse então que iria aguardar um 
posicionamento final do governador e quanto ao requerimento de formação da comissão especial, 
ele vai estar junto e vai verificar obra por obra e que for o culpado será responsabilizado nos 
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rigores da lei. O presidente disse que esteve participando de uma reunião na cidade de Porto dos 
Gaúchos e que na ocasião foi solicitado que se formasse uma associação dos vereadores, para 
que todos fossem atendidos e a próxima reunião está marcada para ser realizada aqui na Câmara 
Municipal, já com uma pauta pronta para ser discutida. Disse que recebeu a visita da senhora 
Neuza do SESSITEC que esteve aqui em Juara para vistoriar a escola agrícola, para a 
implantação dos cursos técnicos em nossa cidade. A princípio serão implantados três cursos e 
num futuro outros cursos poderão vir. Realizou comentário a respeito das visitas do vice-
governador, deputados estaduais e federais e secretários estaduais, onde estiveram participando 
do lançamento da Campanha de vacinação da febre aftosa e que houve algumas promessas para 
o município e estão todos aguardando o desfecho da situação. Disse que vários órgão e entidades 
enviaram reclamações às autoridades estaduais e todas são as mesmas, provando com isso que 
todos estão ansiosos por melhorias no município. Disse que participou de um evento na Igreja 
Assembléia de Deus e também participou do lançamento do 27º (vigésimo sétimo) Jogos Escolares 
do Município de Juara. Não havendo mais vereadores inscritos o presidente comunicou que as 
indicações e outras proposições serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Convidou todos para 
a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia onze de maio de dois mil e quinze às vinte 
horas. Não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, Francisco Valtênio Salles Ferreira, 
Primeiro Secretário, mandei digitar a presente ata, que segue por mim assinada e pelos demais 
Edis. 
 

Juara-MT, 04 de maio de 2015. 
 
 
 
 
João Cândido de Oliveira - __________________________________________________ 

Francisco Valtênio Salles Ferreira -____________________________________________ 

Jeremias da Silva Alves - ___________________________________________________ 

José Geraldo Rodrigues Neto - _______________________________________________ 

Lourival de Souza Rocha-___________________________________________________ 

Marta L. P. de Souza Sinhorin -_______________________________________________ 

Mauro Cézar dos Santos - ___________________________________________________ 

Nilza da Rocha e Carmo Dias- _______________________________________________ 
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Valdir Leandro Cavichioli - ___________________________________________________ 

 

 


